



## Studierådsmötesprotokoll 2018–10–10

**Närvaro:** Hannes Åström Studierådsordförande  
Jonatan Almfjord Studierådssekreterare  
Julia Baeza från punkt 5  
Christian Saeland  
Jenny Martinsson  
Henrik Olsson från punkt 8  
Sara Lindgren  
Lasse Heemann  
Emil Friberg  
Oskar Damkjaer från punkt 8  
Adina Borg

- §1 OFMÖ Studierådsordförande Hannes Åström förklarade mötet öppnat kl 12:10.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Inga adjungeringar.
- §4 Godkännande av dagordningen Mötet **beslöt** att godkänna dagordningen.
- §5 Föregående mötesprotokoll Mötet **beslöt** att godkänna protokoll från 2018-09-26 med en mindre ändring.
- §6 Information från Externa Representanter Möte med Programledningen. 1) Många vill läsa tillämpad maskininläring. 2) Ny uppdaterad realtidskurs på väg. 3) AI-kursen uppdateras till 7,5 hp. 4) Nya kurser: Programspråkskoncept, Programanalys, Konstruktion av Säkra System, Minnesteknologi för maskininläring. 5) Ny specialisering till D inom Maskininläring och AI. Kommer dock dröja.
- §7 Meddelanden Sektionspub idag med gratis mat.
- §8 Programmeringskvällar Oskar presenterar kodkväll i samarbete med code@lth. Ett liknande projekt ska redan drivas av hemsidegruppen i alla fall på kort sikt, därför läggs ärendet på is och inte under SRD:s budget i nuläget.
- §9 Studiekvällar Studiekvällar officiellt klara. Bra resultat, folk dök upp. Vill SRD driva det vidare? Huvudansvarig behövs. Hannes bokar sal till nästa torsdag.
- §10 SRX SRX-möte: 1) Nästa gång kommer Tony Roxå från Genombrottet och berättar varför de anser att man borde ta bort kursutvärde-



ringar. 2) Kårens pluggkvällar har gått dåligt pga sektionernas konkurrerande studiekvällar. Dock erbjuder kåren att sektionerna kan boka Cornelis i fortsättningen.

§11 Årskursrepresentanter Påminnelse om att fortsätta leta årskursrepresentanter.

§12 Valärenden och nomineringar Följande personer kandiderar till olika poster inom studierådet:

- Oskar Damkjaer, *dic15oda*, som funktionär.

#### Mötet **beslöt**

**att** välja Oskar Damkjaer som funktionär, mandatperioden 2018-10-10 – 2018-12-31.

§13 Avslutade kurser Kösystem, *EITF95*. Matlab-moment ska bytas ut till programledningens favoritspråk Python. Dock saknar C möjligen tillräckliga förkunskaper.

Hållbarhetsutvärdering, *FMIF45*. Har kallelse till CEQ-möte skickats ut? Svar nej.

§14 Pågående kurser Språkteknologi, *EDAN20*. 1) Kursen upplevs som mycket liten jämfört med andra kurser på 7,5 hp. SRD diskuterar problem med att bedöma kursers storlek utifrån antal hp. 2) Hälften av länkarna i labbhandlingen leder ingenstans. Samma problem kvarstår sedan ett år tillbaka.

Endimensionell analys, *FMAA05*. Är nollorna studiemotiverade? Blir intressant att se tentaresultatet efter ändringarna i tentamen.

§15 Övrigt Maskininlärning, *FMAN45* (kommande kurs). Nuvarande systemet för antagning till kursen har brister, vilket ställer till det för vissa studenter. Ordföranden tar med frågan till SRX.

Utbytesfixande nästa tisdag med kaka & fika. SRD sponsrar.

§16 OFMA Mötesordförande Hannes Åström förklarade mötet avslutat kl 12:54.

Vid protokollet Justeras

Jonatan Almfjord  
Studierådssekreterare

Hannes Åström  
Studierådsordförande